Linearis algebra
1. zarthelyi potlasa, 2004. 12. 15.

. Szamoljuk ki
4

T+
Osszes lehetséges értékét.
. Irjuk fel (komplex) gydktényezss alakban az
34+ 222 4+ 20+ 1
polinomot.
. Legyen A n x k-as, B pedig k x m-es méatrix. Bizonyitsuk be, hogy (AB)T = BT AT,

. Legyen n pozitiv egész és legyen A az a 2n x 2n-es matrix, amelyre

Aii=1,
Ai,n—l—i = 25
An—l—i,i = 27

An+i,n+i =4

minden 1 <7 < n esetén. Az A métrix tobbi eleme 0. Hatarozzuk meg A determinén-
sat, és adjuk meg A~'-et, ha létezik.

. Hatarozzuk meg, hogy a paraméter mely értékei mellett haAny megoldésa van az aldbbi
egyenletrendszernek.

T +y+z=1

—zr+ay+ z =1

20 —2y+3z2=1



